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Q1: On atypical school day, how many hours per day do you watch
YouTube?

| don't watch

Less than 1
hour

1to 3 hours

3to 5 hours

More than 5
hours
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Q2: When | watch YouTube (tick all that are true for you):

| learn new
things

I am
entertained

It stops me
being bored

I find it
difficult to...

I sometimes
see things t...

| compare my
life to othe...

| would like
to be a famo...

I sometimes
make negativ...
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Q3: Which of these types of YouTube content do you watch regularly (tick
all that are true for you)?

Gaming videos

Music videos

Sporting
videos

Fashion or
makeup tips

Pranks,
challenges o...

Cartocons or
animations

Other (please
specify)
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Q4: Do you have your own YouTube channel?
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Q5: When | post to YouTube (Choose all that apply):

| do it to be
popular

| sometimes
receive...

I doit to
impress my...

| have shared
things that ...

It makes me
feel good ab...

| show my face
in the videos

I have
received sex...

Other (please
specify)
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Q6: Which of these statements is true for you when using technology
(phones, tablets, consoles, the internet). Tick all that are true for you.

| stay up
later than I...

I sometimes
use technolo...

Technology is
one of the m...

I think | use
technology m...

| sometimes
have argumen...

| feel anxious
when | can't...

| think |
spend the ri...

| think that
my use of...
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Q7: | have:

Mever shared a
photo or vid...

Shared a photo
or video usi...

Regularly
shared video...

| have shared
lots of phot...
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Q8: When sharing online | have (tick all that are true for you):

Mewver shared a
photo or video

Shared a photo
or video

Shared a
selfie

Spent lLots of
time taking ...

Received
negative...

Received
positive...

Received
sexual comme...

Received a
nude or near...

Been asked to
send a nude ...

Warried about
howe 1 look i...

Received an
image or wid...

Changed my
Appearance W...

Shared a photo
or video tha...
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Q9: I share photos and videos:

With school
friends

People that |
only know...

Publicly-
ANyone can s...

Only with
family
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Q10: | have used the following apps or services to share images or video
of myself (Tick all that apply)

Instagram
YouTube
FaceBook
WhatsApp

SnapChat

Other (please
specify)
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Q11: When sharing photos and videos:

I think
carefully ab...

I know how to
change who c...

I don't really
think about ...
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Q12: | play video games

- Mot at all

- Once or
twice a week

- Every day
for an hour ...

- Several
hours every day
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Q13: When | game, | usually:

- Play games
on my own

- Play games
with friends...

- Play games
online with...
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Q14: When playing games, my parents or carers:

- Play games
with me

-Take a close
interestin ...

- Play games
more than I...

- Buy games
for me that ...

Mone of the
above
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Q15: When playing games:

- | often play
games that |...

- | find that
| can't easi...

- | often play
late into th...

- | enjoy
winning in...

- | play them
to forget ab...

- | find that
| can't stop...

- | sometimes
play for hou...

- | think that
| play them ...

Mone of above
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Q16: Does your broadband at home have parental controls to stop you
from seeing things you shouldn’t?

-Yes

_Nu -
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Q17: Which of these things have you seen on the internet (maybe by
accident). You can choose more than one.

- Pornography
(porn, sexua...
- Extreme
violent content

- Websites
which encour...

- Websites
which encour...

- Websites
which encour...

- Extremist
content from...

Other (please
specify)
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Q18: Which of these things have you searched (deliberately looked for)for
on the internet more than once (Tick all that apply):

- Pornography
(porn, sexua...
- Extreme
violent content

- Websites
which encour...

- Websites
which encour...

- Websites
which encour...

- Extremist
content from...

Other (please
specify)
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Q19: Some of the content I've seen online has made me feel (Tick all that
are true for you):

- Scared

- That | look
worse than l...

- Guilty

- Ashamed

- Pressured
into doing...

- Curious and
wanting to s...

Other (please
specify)
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Q20: How often do you learn about online safety in school?

- Mever

- Only when
there is an...

-0Once a year
on Safer...

-0Once a term

- Often in
PSHE or...
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Q21: Which of these statements do you agree with:

- The teachers
in my school...

- Teachers at
my school kn...

- Teachers
know very...

- Teachers
only talk ab...

-l use what |
learn in sch...

-Despite what
Ilearnin...
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Q22: What do you think is the main issue for young people your age
online currently?

Online
bullying

Accessing
inappropriat...

Inappropriate
contact with...

Fake news

Gaming

Body image and
self harm

Hacking

Sharing
private...

Sharing
inappropriat...

The effect on
the online...

0% 0% 20% 30% 0% 50% 0% TO% 80% 90% 100%

Powered by f*¥ SurveyMonkey



Q24: Gender

Male

Female

Prefer not to
say
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